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ACTA NÚMERO 78 SETENTA Y OCHO 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL 
EL ALTO, JALISCO. 
PERIODO ADMINISTRATIVO 2021-2024. 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 5 (CINCO) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023 
(DOS MIL VEINTITRÉS). 
PRESIDENCIA A CARGO DEL DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 

SECRETARÍA GENERAL A CARGO DEL LIC. RODRIGO TRUJILLO GONZÁLEZ 
En la ciudad de San Miguel el Alto, Jalisco, siendo las 9:00 (nueve horas) del día 5 (cinco) 
de septiembre de 2023 (dos mil veintitrés), en el salón de Ex Presidentes, ubicado en el 
Palacio Municipal, reunidos los C.C. DR. LUÍS ALFONSO NAVARRO 
TRUJILLO, PRESIDENTE MUNICIPAL, C. ESTHER MIRANDA ALDANA, I.A.I. HILDA 
VIRIDIANA GONZÁLEZ GONZÁLEZ, LIC. ÁNGEL MISSAEL LOZA MARTIN, C. 

MARIBEL FRAGOSO RAMÍREZ, PROF. MARTÍN SANDOVAL RODRÍGUEZ,  LIC. LUIS 

FERNANDO ANAYA ALCALÁ, LIC. ANA MARLENE JIMÉNEZ MUÑOZ, MTRA. NORMA 
LÓPEZ RAMÍREZ; (REGIDORES); LIC. ARTURO GONZÁLEZ GARCÍA, SÍNDICO 
MUNICIPAL; se instala legalmente la cuadragésima novena Sesión Ordinaria de 
Ayuntamiento, que se desarrollará al tenor del siguiente: -------------------------------------------- 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 75 de sesión ordinaria de fecha 15 de agosto de 2023. 
2) Acta número 76 de sesión extraordinaria de fecha 17 de agosto de 2023. 
3) Acta número 77 de sesión solemne de fecha 25 de agosto de 2023, de la 

cual se solicita anuencia para posponer su lectura y su aprobación para 
siguiente sesión. 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Igualdad y Equidad 

de Género, para aprobación de la ejecución del recurso económico por la 
cantidad que se especifica, en los conceptos así estipulados en el anexo 
técnico del convenio de coordinación suscrito para la participación del 
municipio en el programa Estrategia ALE, de la SISEMH. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
realización del Teatro del pueblo por fiestas 2023 y para el festejo del 15 de 
septiembre 2023. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso 
Navarro Trujillo, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para la adquisición de micrófonos y accesorios requeridos para la 
sustitución de los existentes en el salón de Expresidentes, recinto oficial para 
la celebración de sesiones de ayuntamiento.  

4) Iniciativa de acuerdo que presentan de forma colegiada las y los regidores 
integrantes de la Comisión Municipal de Regularización (COMUR), para que 
se declaren como bienes del dominio público los inmuebles que se enlistan.  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal 

correspondientes al mes de julio de 2023. 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Informa el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, los gastos 
realizados por la Hacienda Municipal del mes de julio de 2023, mediante su 
atribución.  

VII. CLAUSURA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y; APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. 

Dando comienzo al desahogo de la sesión y de acuerdo al orden del día, Punto I Primero, 
el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, saluda a los presentes, y con 
base al artículo 51 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco, amonesta a la munícipe Mtra. Norma López Ramírez, por su 
inasistencia sin causa justificada por este ayuntamiento a la sesión solemne realizada con 
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fecha 25 de agosto de 2023; y reitera a los integrantes de este ayuntamiento,  que es su 
obligación y así lo dispone el artículo 18 fracción II del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco, asistir puntualmente y 
permanecer en las sesiones del Ayuntamiento.  Posteriormente da instrucciones al 
Secretario General para que proceda a realizar el pase de lista, siendo este de forma 
nominal informa al Presidente Municipal que se encuentran presentes 10 diez de los 11 
once integrantes del Honorable Ayuntamiento. Ausente el edil Mtro. Alonso de Jesús 
Vázquez Jiménez. ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo la existencia del 
quórum legal, para llevar a cabo la Sesión, siendo válidos todos y cada uno de los 
acuerdos que en ésta se tomen. ---------------------------------------------------------------------------- 
 
Siendo las 9:04 nueve horas con cuatro minutos, se incorpora a la sesión el regidor Mtro. 
Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, estando así presentes los 11 once integrantes del 
H. Ayuntamiento. ----------------------------------------------------------------------------------------------  
Previo a someter a consideración del pleno la aprobación del orden del día, el Presidente 
Municipal con fundamento en el artículo 51 del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco, amonesta al regidor Mtro. 
Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, por sus inasistencias sin causa justificada a las 
sesiones celebradas con fecha 15 y 25 de agosto de 2023, correspondientes a sesiones 
ordinaria y solemne respectivamente.---------------------------------------------------------------------- 
 
Seguidamente, se pone a consideración del Pleno la aprobación del orden del día, 
propuesto para esta sesión, dando instrucciones el Presidente Municipal al Secretario para 
que levante la votación; misma que se realiza con base al artículo 173 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco, 
posteriormente se informa a la Presidencia que se han reflejado 11 once votos a favor. --- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad el Orden del Día para esta sesión de Ayuntamiento. ---------------------------- 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

Punto II Segundo del orden del día, el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro 
Trujillo, somete a consideración del Cuerpo Colegiado, las actas de ayuntamiento número 
75 y 76, de sesiones ordinaria y extraordinaria, de fechas 15 y 17 de agosto de 2023, 
respectivamente. A razón de que los proyectos de acta les fueron entregados con 
anticipación, solicita el presidente municipal aprobación del pleno, para omitir la lectura y 
sólo hagan saber las observaciones que a su consideración tienen las actas presentadas. 
Acto seguido da instrucciones al Secretario General para que tome nota de dichas 
observaciones, no habiéndose expresado observación alguna respecto al acta número 75, 
y en relación al acta número 76, la edil Norma López Ramírez expresa lo siguiente: “bueno, 

voy a ampliarles un poquito el conocimiento, si es el acta donde se aprobó la Ley de Ingresos, la 
motivación de mi voto es referente a la votación, a la aprobación del acta, pregunto secretario ¿es 
donde fue la ley de ingresos?, voy a votar en contra por el siguiente motivo, el artículo 123 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco, nos 
refiere a que las iniciativas de ordenamiento municipales es aquella que versa sobre la creación, 
reforma, adición, derogación o abrogación de los ordenamientos municipales a que se refiere la ley 
estatal que establece las bases de la administración pública. De esta manera en el segundo de los 
párrafos refiere a tres incisos y dice, en el tercero, circulares y disposiciones administrativas de 
observancia general, que en este caso los ingresos es una observancia general. El artículo 124 en 
su apartado número tres dice, para que un proyecto de norma municipal se entienda por aprobado, 
es preciso el voto en sentido afirmativo, tanto en lo general como en lo particular, de la mayoría 
absoluta de los miembros del Ayuntamiento y la mayoría absoluta nos la da el artículo 179 del 
reglamento ya mencionado, que dice, la mayoría de votos necesarios para la aprobación de los 
asuntos competencial del Ayuntamiento, en este caso los ingresos es competencia del ayuntamiento, 
son aquellas que indica el artículo  135 de la ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
del Estado de Jalisco, en el tercer párrafo dice, se entiende por mayoría absoluta de votos, la 
correspondiente a la mitad más uno de los integrantes del Ayuntamiento, aquí los integrantes somos 
once, la mitad es 5.5, más uno 6.5 y en alguno de los párrafos nos señala que cuando está de manera 
fraccionada se tomar á el primer entero superior, en este caso siete. En un estado constitucional de 
derecho en donde tenemos que seguir las leyes y los reglamentos, en este caso aprobaron la 
iniciativa que viene unipersonal, no viene de una comisión, aparte la votaron y la aprobaron con seis 
votos, lo cual es totalmente ilegal, ilegal, son siete votos; entonces, al ser de observancia general 
también se tiene que ser absoluta o sólo que la interpretación de ustedes sea del derecho la hayan 
estudiado en otro país, porque en este la ley se cumple, la ley está por encima de todos los intereses, 
de ustedes, de mí, de cualquiera, y aunque siga pasando hago la observación esperando que en el 
congreso no se duerman los diputados, bueno tampoco es como que les pueda aplaudir mucho a los 
diputados, son siete votos, esa ley de ingresos no debería de estar aprobada y están violando el 
reglamento y están violando la ley, por eso mi voto es en contra de esta acta. Gracias”.  
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El Secretario General en uso de la voz y con carácter informativo expresa: “Tiene a salvos 

sus derechos regidora, para que los ejecute en la ley, en forma y competencia”. Regidora Norma 
López Ramírez: “Para hacer la réplica, yo sé que tengo a salvo mis derechos, los tiene la 

ciudadanía, pueden probar el amparo, dudo mucho que la ciudadanía pueda aprobar el amparo por 
subir un cinco por ciento, sin embargo, usted y yo no estamos en debate, no se le olvide que usted 

es el secretario, cuando yo le pida una observación lo hace. Muchísimas gracias”. Secretario 
General: “Únicamente dije, tiene a salvo sus derechos, no entré a debate”.  

Acto continuo se procede a levantar la votación para aprobación de las actas, y siendo de 
forma económica resultan 9 nueve votos a favor y 2 dos abstenciones correspondientes a 
los ediles Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez y Prof. Martín Sandoval Rodríguez, para 
el acta número 75; y 6 seis votos a favor, 3 tres en contra de los munícipes Mtra. Norma 
López Ramírez, C. Esther Miranda Aldana y Lic. Arturo González García, y 2 dos 
abstenciones de los regidores Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez y Lic. Luis 
Fernando Anaya Alcalá, respecto al acta 76.  
Asimismo, se somete a consideración del cuerpo colegiado posponer la aprobación del 
acta de ayuntamiento número 77, correspondiente a la sesión solemne realizada el 25 de 
agosto de 2023, instruyendo al Secretario General del Ayuntamiento para que levante la 
votación, siendo esta de forma económica se reflejan 11 once votos a favor ------------------  
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo aprobadas por 
mayoría calificada el acta número 75, por mayoría absoluta el acta número 76; y  
aprobado por unanimidad posponer la aprobación del acta número 77 para sesión 
posterior.  -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 

No habiendo asunto agendado, se declara desahogado. -------------------------------------------- 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 

Inciso 1), Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Igualdad y Equidad de 
Género, para aprobación de la ejecución del recurso económico por la cantidad que se 
especifica, en los conceptos así estipulados en el anexo técnico del convenio de 
coordinación suscrito para la participación del municipio en el programa Estrategia ALE, de 
la SISEMH. El secretario general levanta lista de oradores, no registrándose regidor alguno. 
En continuidad del asunto hace uso de la voz la regidora Maribel Fragoso Ramírez, como 
titular de la comisión edilicia de Igualdad y Equidad de Género, exponiendo lo siguiente: 
“Buenos días compañeros, por parte de la comisión de Igualdad y Equidad de Género somos 
municipio que participó en el programa Estrategia ALE, ejercicio fiscal 2023, en sesión de 
ayuntamiento de fecha 22 de mayo de 2023, mediante el acuerdo 239/A60/23 se autorizó la 
participación del gobierno municipal en el programa estrategia ALE. Recuerden que estrategia ALE 
aportó 550 mil pesos de los cuales se hace una coinversión que hacemos como municipio, esta 
coinversión es de 55 mil pesos y hay que aclarar, que estrategia ALE etiqueta esta proyección del 
proyecto, dice aquí que en cumplimiento a las reglas de operación del programa, el recurso se 
proyectó para ser ejecutado conforme a la siguiente manera, y hay aquí una placa para que vean de 
qué manera vamos a utilizar ese presupuesto. Aquí nos indica que se van a adquirir tres motocicletas 
con un costo de sesenta mil pesos cada una, una laptop con cotos de nueve mil trescientos ocho 
pesos, la compra de uniformes para el personal de la unidad especializada de atención a personas 
mujeres víctimas de violencia, son seis uniformes con el cotos de seis mil pesos cada uno, 
contratación de 3 elementos operativos policiales por seis meses con sueldo de quince mil noventa 
y cuatro pesos cada uno, lo que nos da un monto aquí indicado de noventa mil quinientos sesenta y 
cuatro pesos y que al sumarlo nos dan doscientos setenta y un mil seiscientos noventa y dos pesos 
que es lo correspondiente al pago de la nómina de tres elementos que ya se tienen contratados, que 
es una abogada, un psicólogo y una trabajadora social. También vamos a adquirir tres tabletas con 
costo de siete mil ciento cincuenta cada una, de gastos de papelería van a ser cuatro mil cincuenta 
y también vamos a hacer una inversión de veintisiete mil quinientos que va a ser para difusión, ya 
sea impresa o por algunos medios, algún perifoneo, sí vamos a darle difusión a lo que es este 
programa. También por aquí nos marca una inversión de la coinversión que va a ser para le 
combustible que será de cincuenta y cinco mil pesos. Lo que estamos pidiendo aquí al pleno del 
ayuntamiento es primero, que se autorice la ejecución del recurso económico por $605,000.00 
(seiscientos cinco mil pesos 00/100 M.N.), que corresponde al monto total del proyecto presentado 
en la participación del municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, en el programa “Estrategia ALE”, 
ejercicio fiscal 2023, desglosando su ejecución conforme a la siguiente tabla, que les acabamos de 
presentar, misma que aparece plasmado en el anexo técnico del convenio ya suscrito. Segundo, se 
faculte a la encargada de la Hacienda Municipal para la realización de las erogaciones 
correspondientes a la ejecución del recurso en los conceptos plasmados en el acuerdo primero 
anterior, y tercero; dese cuenta al Comité de Adquisiciones para que en los conceptos que 
corresponda, se realice la adquisición mediante el procedimiento requerido. Como les menciono, todo 
esto ya viene etiquetado en el programa de estrategia ALE y va a beneficiar muchísimo a nuestro 
municipio para que siga creciendo ésta área que tenemos tan importante en la Instancia de la Mujer 
con la participación en la Estrategia ALE y también avisarle a la ciudadanía que próximamente vamos 
a hacer el cambio de las oficinas donde es la unidad Paulita Moreno y ojalá puedan participar y 
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acompañarnos en este proyecto que es tan importante para las mujeres aquí en nuestro municipio. 
Es cuanto”.  

No existiendo discusión por parte de los ediles, y por considerarse suficientemente 
analizado el asunto, para su aprobación se somete a votación la que siendo de forma 
económica refleja 11 once votos a favor. ----------------------------------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo aprobado por 
unanimidad, resultando el ACUERDO 277/A78/23 siguiente: ------------------------------------- 
PRIMERO: Se autoriza la ejecución del recurso económico por $605,000.00 (seiscientos 
cinco mil pesos 00/100 M.N.), que corresponde al monto total del proyecto presentado en 
la participación del municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, en el programa “Estrategia 
ALE”, ejercicio fiscal 2023, desglosando su ejecución conforme a la siguiente tabla, misma 
que aparece plasmado en el anexo técnico del convenio suscrito:   

 
SEGUNDO: Se faculta a la encargada de la Hacienda Municipal para la realización de las 
erogaciones correspondientes a la ejecución del recurso en los conceptos plasmados en 
el acuerdo primero anterior. ---------------------------------------------------------------------------------- 
TERCERO: Dese cuenta al Comité de Adquisiciones para que en los conceptos que 
corresponda, se realice la adquisición mediante el procedimiento requerido. ------------------ 
 
Inciso 2), Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la realización del 
Teatro del pueblo por fiestas 2023 y para el festejo del 15 de septiembre 2023. El Secretario 
General levanta lista de oradores, registrándose los siguientes: -----------------------------------  

1. Mtra. Norma López Ramírez  
Regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Buenos días compañeros, ya entró el mes de 

septiembre y con ello, una de las fiestas tradicionales que año con año se vienen haciendo aquí en 
San Miguel ya como parte de su tradición. Esta es la conmemoración el quince se septiembre, 
comúnmente llamado el grito de independencia donde se conmemora haciendo una festividad donde 
se reúne gran parte de la población y con ello también se nos avecinan las fiestas patronales que 
tradicionalmente también para el gusto y deleite de la población se instala el teatro del pueblo y para 
ello se está solicitando un techo financiero del cual aquí aparece una tablita en la parte de atrás de 
la hoja de la propia iniciativa donde se desglosa los gastos que se llevarán a cabo. Primero decirles 
que para conformar esta iniciativa nos reunimos los que formamos parte de esta comisión de cultura 
y turismo; en este caso nos reunimos solamente el licenciado Alonso y yo, dado que la Sra. Maribel 
estaba de vacaciones, lo analizamos y se despejaron algunas dudas y se hicieron también por ahí 
algunos ajustes. Fiestas San Miguel el Alto 2023, presupuesto de los días 15, y del 21 al 26 de 
septiembre que a continuación se desglosan, como ustedes lo pueden ver, la fecha, el servicio, el 
concepto de que se trata, el proveedor y ya los precios con IVA. Si ustedes se fijan ahí también viene 
marcado de qué día a qué día se solicita lo del sonido, tradicionalmente y comúnmente por ser 
centurión quien nos da mejor precio y calidad es a quien se contrata y ahí está la cantidad que se 
erogaría por parte de su servicio y del 21 al 25 el evento artístico que no lo trae una promotora de 
eventos que ahí también aparece el monto. El espectáculo del quince de septiembre son dos gastos 
que se derivan de él, del espectáculo artístico que sería Adrián Cabrera con mariachi por ser una 
fecha conmemorativa y que tradicionalmente se trae un regional mexicano para deleite de todo el 
público, y el mismo 15 de septiembre lo que es la tradicional pirotecnia, ahí aparece en qué consiste 
y el monto y del 24 y el 26 que también nos trae el espectáculo artístico de un grupo y de una cantante, 
igual nos lo trae centurión, eso es lo que se desglosa de los gastos. Sí quisiera aquí hacer una 
precisión para que todos lo conozcan, por qué nos está trayendo centurión artistas y también nos los 
está trayendo esta otra productora; porque algunos artistas locales nos salía más barato que nos lo 
trajera centurión, en el caso de este grupo de frecuencia máxima, Lidia Hernagui y Adrián Cabrera, 
que son de aquí de las región y él nos lo consiguió a precio más barato y no así la productora de 
Guadalajara quien trae espectáculos de otro lados del estado, por eso aparecen ahí dos. El monto 
total seria de cuatrocientos cuarenta y nueve mil setecientos dieciséis pesos del gasto del quince de 
septiembre y del 21 al 26 de septiembre que es cuando se monta el teatro del pueblo. Decirles 
también que parte de todo el elenco del teatro del pueblo  abarcar para que fuera para todos los 
gustos, para todas las edades porque el año pasado quedamos a deber el hecho de que no trajimos 
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algún espectáculo infantil, que también es importante traerles para que se convivan los niños en 
familia, y esta vez ya se traen un bonito espectáculo infantil y todo el demás elenco que se trae, y lo 
que tradicionalmente en el caso de los centenarios que aparecen ahí, pues normalmente siempre 
vienen, siempre nos están pidiendo ese, es un grupo muy tradicional y muy apegado a las fiestas de 
San Miguel, y por eso a petición de la misma gente se contrataron sus servicios y algunos otros 
grupos más pata que estén ambientando y amenizando lo que es el teatro del pueblo. Leo el 

resolutivo”. Da lectura al apartado del resolutivo de la iniciativa presentada que se está 
presentando y una vez concluida ésta, continua: “y nada más para recordar acuérdense que 

este gasto se solventa de la propia utilidad que sale de las fiestas, hablamos pues de que se cobra 
porque se instale por las carpas, hay otra partida de lo que se cobra por los gallos, de todos los 
eventos que conlleva esta fiesta, de ahí mismo salen los gastos. De ninguna otra partida que 
tengamos aquí en el municipio más que de las propias utilidades de las fiestas. Es cuanto, muchas 
gracias”.  
Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Estoy a favor de la iniciativa, sólo que no me queda 

claro, si me hace el favor profesor o alguno de los que están en la comisión, en el recuadro dice, 
provee centurión el día 15, 21, 22, 23, 24, 25 y 26 de septiembre, sonido, toldo, pantalla, luces, 
efectos especiales ese es el primero; después, si nos vamos a donde dice espectáculos que es el 
mismo proveedor que es día 24 y 26 es decir, está subsumido mismo 24 dentro de la primera, también 
el día 24 está cotizado por sonido centurión dos veces y está inmerso también en elenco artístico de 
Kasalji Producciones, ahí está el 24 y está cotizado, nada más quiero saber a qué se refiere ahí, por 
qué está cotizado varias veces y qué es lo que va a proveer cada uno de ellos. Y el día 26 también 
está la cotización en el primer recuadro que es de los días cotizados y el proveedor es sonido 
centurión y en la última que también es sonido centurión que es el 24 y 26, el 26 también está como 
espectáculo artístico, entonces nada más para que me quede claro por qué está cotizado y se 

traslapan o es qué, sólo es eso”. Regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Con mucho 

gusto, la explicación es para todos porque a lo mejor sí les generan algunas dudas al respecto, es lo 
que precisamente estuvimos analizando, tanto el regidor Alonso como yo, de cómo ponerlo para que 
se entendiera mejor y al parecer no fuimos muy explícitos en eso. Aclaro, vamos entonces rubro por 
rubro, del 15 de septiembre que es un solo día, y luego después nos brincamos al 21, por eso dice 
15 de septiembre y del 21 al 26 de septiembre, porque centurión nos provee de sonido, toldo, pantalla, 
luces y efectos especiales del día 15 y del día 21 al 26 y ahí está lo que centurión nos está cobrando 
por ese rubro, estamos hablando que del día 15 y del 21 al 26 no lo cubre centurión con esa cantidad 
y con ese servicio, luego del 21 al 25 es el elenco artístico que nos trae Katy Salcido esta productora”. 

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “¿Y ellos van a hacer uso del sonido de centurión?”. 

Regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Es correcto. Los artistas vienen, se presentan, 

pero todos con el sonido de centurión y ahí aparece el monto de estos cinco días de estos grupos y 
artistas, por ese rubro, el elenco artístico. El 15 de septiembre es el espectáculo de Adrián Cabrera 
con mariachi y como no lo consiguió también centurión, él lo factura, pero no se dobletea, ahí nada 

más incluye el artista y el mariachi”. Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “¿Entonces es 

igual para todos?". Regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Es correcto”. Regidora Mtra. 
Norma López Ramírez: “Gracias profe, era mi duda”.  

Regidor Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez: “El 24 hay un evento para niños y luego 

ya en la tarde viene el evento con Lidia, por eso hay dos variedades”.  

Síndico Municipal Lic. Arturo González García: “Nada más para, sí ya entendí, entonces 

centurión va a facturar dos veces, sobre el sonido y sobre el artista, que vendría siendo el 15 y 26 de 

septiembre, sí, él factura dos veces”. Regidor Prof. Martín Sandoval Rodríguez: “Es correcto”. 

Por considerarse suficientemente analizado y discutido el asunto, para su aprobación se 
somete a votación la que siendo de forma económica refleja 11 once votos a favor, ------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo aprobado por 
mayoría simple, resultando el ACUERDO 278/A78/23 siguiente: -------------------------------- 
PRIMERO: El ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, aprueba el techo financiero por 
la cantidad económica de $449,716.00 (cuatrocientos cuarenta y nueve mil setecientos 
dieciséis pesos 00/100 M.N.), para la contratación de los eventos artísticos y de los 
servicios adicionales para la realización del festejo de 15 de septiembre y del Teatro del 
Pueblo fiestas San Miguel el Alto 2023, del 21 al 26 de septiembre. ------------------------------ 
SEGUNDO: Según sea el caso se faculte al Comité de Adquisiciones y comisión de 
Requisiciones para la asignación y contratación de los servicios requeridos. ------------------
TERCERO: Se facultan a los servidores públicos correspondientes para la suscripción de 
los contratos respectivos y las erogaciones correspondientes. ------------------------------------- 
 
Inciso 3), Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso 
Navarro Trujillo, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para 
la adquisición de micrófonos y accesorios requeridos para la sustitución de los existentes 
en el salón de Expresidentes, recinto oficial para la celebración de sesiones de 
ayuntamiento. El secretario general levanta lista de oradores, enlistándose los siguientes:- 

1. Síndico Lic. Arturo González García  
 Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “Nos tardamos un poquito porque 

nos dimos a la tarea de revisar con los contactos lo que había, había unos poco estéticos de acuerdo 
a esta sala tan bonita que tenemos en San Miguel, y a petición de la maestra Norma que en su 

momento hizo la solicitud, doy respuesta a esa petición”. A continuación, da lectura al apartado 
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de resolutivo de la iniciativa presentada.   Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Gracias 

presidente”.   
Síndico Municipal Lic. Arturo González García: “En el mismo sentido, agradecer que ya se 

atendió la petición, toda vez que es importante que tengamos buen sonido y plena transparencia de 
lo que estamos haciendo aquí como pleno del ayuntamiento, una pregunta, dice nada más sobre 
cable y micrófonos, ¿el tema del video se subsanaría o nada más sería la grabación y estos cables?”. 

Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “Yo creo que en la solicitud de la 

maestra Norma, en la cual solicitaba el sonido, se está haciendo esto, en la revisión, el sonido al 
tener nosotros esto le vamos a dar mejor audio a lo que es la transmisión en vivo”.  

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Nada más para hacerles una observación, para que 

lo revisen, yo sé que tienen expertos, todos son buenos los muchachos, donde está Missael por 
dentro hay una falla de cablería, no sé si eso es lo que provocó en su momento, porque en el dos mil 
dieciocho que entramos si servían, pero ahí donde está Missael, justo ahí cuando se encienden pega 
y se escucha que hay un cablerío, no conozco cuantos megahertz, no sé nada de ese tipo de cosas, 

pero la falla real está ahí donde está Missael, eso es lo que provocó todo lo demás”. Presidente 
Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “Doy cuenta a eso, el tiempo fue porque se 

revisó, prácticamente a la mitad en internet el sonido se va perdiendo, la revisión de los cables se 

hará desde la consola hasta allá”. Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Muchas gracias 

presidente”. Síndico Municipal Lic. Arturo González García: “Mi pregunta era, porque 

también esta sala cuenta con audio y video, por eso era mi pregunta, tenemos un monitor, nada más 
era mi pregunta si se tenía contemplado, nada más se está contemplando lo que es el audio ahorita, 

el tema del video”. Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “Si sirven las cámaras”. Presidente 
Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “Estoy dando respuesta a la solicitud de la 

maestra Norma referente al audio”.       

No existiendo debate por parte de los ediles, y por considerarse suficientemente analizado 
el asunto, para su aprobación se somete a votación la que siendo de forma económica 
refleja 11 once votos a favor. --------------------------------------------------------------------------------  

Declarando el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo aprobado por 
unanimidad, resultando el ACUERDO 279/A78/23 siguiente: ------------------------------------- 
PRIMERO: El Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, autoriza el techo financiero por 
la cantidad de $37,000.00 (treinta y siete mil pesos 00/100 M.N.), para la adquisición de 12 
micrófonos y 12 cables auxiliares, a instalarse en el Salón de Ex Presidentes.  --------------- 
SEGUNDO: Dese cuenta a la comisión de requisiciones, a fin de que realice el 
procedimiento que corresponda, para la adquisición a que se hace referencia en el acuerdo 
primero anterior. ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
TERCERO: Una vez adquiridos los micrófonos, dense de alta en el patrimonio municipal y 
suscríbase el resguardo correspondiente. ---------------------------------------------------------------- 
 
Inciso 4), Iniciativa de acuerdo que presentan de forma colegiada las y los regidores 
integrantes de la Comisión Municipal de Regularización (COMUR), para que se declaren 
como bienes del dominio público los inmuebles que se enlistan. El Secretario General 
levanta lista de oradores, no enlistándose regidor alguno. ------------------------------------------- 
Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo: “Si ustedes me lo permiten, me 

gustaría, porque el secretario del ayuntamiento también es secretario de la COMUR, para que este 
asunto quede más claro, pido al secretario del ayuntamiento y secretario técnico de la Comisión 
Municipal de Regularización COMUR, licenciado Rodrigo Trujillo González, dé a conocer los 
pormenores de esta iniciativa”.  
Secretario General: “Se sesionó por parte de la COMUR en días pasados, son parte varios regidores 
de los que están aquí, donde dentro de los procedimientos administrativos de los expedientes que 
se están llevando, específicamente los cuatro espacios en la colonia Morelos, Kinder, primaria 
antigua, lo que es el área de la cancha y un espacio que no está construido que se le decía el templo, 
en la colonia Morelos, eso en sesiones anteriores ustedes y la COMUR había iniciado los 
procedimientos para regularizar a nombre del gobierno municipal esos espacios, entonces, la 
resolución que se emite la PRODEUR Procuraduría de Desarrollo Urbano nos hace una observación 
y nos dice que el pleno del ayuntamiento debe mediante sesión de ayuntamiento declarar esos 
espacios públicos como bienes de dominio público, aprovechando esta iniciativa se están agregando 
a la presente iniciativa esos cuatro espacios y se agrega un espacio que colinda con el cementerio 
municipal por la parte norte, es un espacio que en administraciones anteriores se utilizaba para 
ponerlo como contenedor, ese espacio no es propiedad privada, fue una propuesta de la misma 
COMUR, no de sus servidor, para que se regularizará o se inicie el procedimiento de ese espacio, 
de igual manera el espacio conocido como cementerio de San José de los Reynoso”.           

Regidora Mtra. Norma López Ramírez: “No todas las cosas son malas, no todas las cosas las 

puedo criticar y siempre ver el punto malo, hay algo que voy a reconocer, voy a reconocerlo porque 
a lo largo de los años que yo tengo, que son pocos, no son muchos, he visto como administraciones 
vienen, administraciones van, y ni una sola ha hecho esta regularización de predios, la regularización 
de predios tiene que haber algunos elementos, como es el carácter de propietario, todos esos 
inmuebles se adquirieron en carácter de propietario porque fueron donaciones que la gente hacía, 
unos por altruismo, otros por sus irregulares fraccionamientos y lo daban, en algunos casos se 
construyeron, entonces, al no tener el título de propiedad difícilmente podemos aplicar a alguna 
aportación de gobiernos; dos, es de buena fe, ahí está la buena fe, obtenido por alguna donación, en 
carácter de manera continua, pública, la cual la gente sabe que es del municipio, lo que pasa y he 
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visto en la práctica es que a través de los años los regidores, y si lo voy a señalar, porque son los 
regidores o los funcionarios públicos que están aquí se dan cuenta de esa irregularidad y lo que 
hacen es ellos promover un usucapión o una información ad perpetuam, o una regularización de 
predios pero a favor de ellos y no del municipio, hoy si lo reconozco, presidente, regidores, reconozco 
esto, esta es la primera vez que yo veo en mis veintiocho años que se hacen las cosas correctas 
respecto a los inmuebles propiedad del municipio que no están regularizados, con esto lo que se va 
a lograr es que ese inmueble sea realmente de utilidad pública, no se le está quitando a nadie, repito, 
son inmuebles que se habían donado y que nunca, si esto lo hubiesen hecho administraciones 
pasadas lo que tendrían es que en Belén de María, ahí el problema que hubo con el inmueble del 
beisbol, ese inmueble se le donó al municipio, ninguna administración, ninguna tuvo la gracia de 
hacer la regularización de predio, y perdérselo obtener el municipio, si hubiesen hecho eso ahorita 
esa comunidad tendría el destino que era para ello, entonces, de verdad, ahora si les aplaudo, 
aunque yo soy parte de la misma, pero no es para mí, es para ustedes en realidad”.        .   ,       ”.         

Por considerarse suficientemente analizado, para su aprobación se somete a votación, la 
que siendo de forma económica refleja 11 once votos a favor. ------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
unanimidad, resultando el ACUERDO 280/A78/23 siguiente: ------------------------------------- 
PRIMERO:  Se Declaran bienes del dominio del poder público, los siguientes 

inmuebles: -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

• Predio urbano con una superficie aproximada de 1,115.93 metros cuadrados, 
ubicado al NORTE en  2.12 metros más 31.07 metros con calle Severiano Casillas 
Márquez; al SUR en línea curva en 1.07, 0.70, 0.80, 0.80, 0.72 y 0.82 metros con 
esquina de calle Antonio Ramírez y Espiridión Jiménez Lozano; al ORIENTE en 
22.60 metros más 37.08 metros con la calle Antonio Ramírez; y al PONIENTE en 
más 65.53 metros con la calle Espiridión Jiménez Lozano; espacio en el que 
actualmente funciona el Jardín de Niños de nombre José de Jesús Sánchez Solano. 

• Predio urbano con una superficie aproximada de 549.92 metros cuadrados, ubicado 
al NORTE en 27.98 metros con la calle Antonio Anaya; al SUR en vértice en 1.46 
metros con la calle Francisco Medina Ascencio; al ORIENTE en dos tramos de 2.96 
metros más 32.97 metros con la calle Cándido Tostado; al PONIENTE en dos 
tramos de 2.85 metros más 32.94 metros con la calle Espiridión Jiménez Lozano; 
espacio antes destinado a la escuela Primaria Vicente Valdivia, actualmente lo en 
él construido está sin uso. 

• Predio urbano con una superficie aproximada de 617.40 metros cuadrados, ubicado 
al NORTE en 13.74 metros con calle Francisco Medina Ascencio; al SUR en vértice  
1.64 metros con cruce de calle Alejandro Navarro de la Torre y Espiridión Jiménez 
Lozano; al ORIENTE en 29.00 metros más 35.56 metros con la calle Alejandro 
Navarro de la Torre; al PONIENTE en línea quebrada de tres tramos de 19.54 
metros más 12.07 metros, más 34.48 metros, con la calle Espiridión Jiménez 
Lozano; espacio en que se inició la construcción del templo en la colonia Morelos, 
actualmente dicha construcción está sin uso. 

• Predio urbano con una superficie aproximada de 1,045.70 metros cuadrados, 
ubicado al NORTE en 29.28 metros, más 1.00 metros, más 0.76 metros con la calle 
Severiano Casillas; al SUR en vértice 0.58 metros, más 0.96 metros, más 0.72 
metros con el cruce de las calles Cándido Tostado y Braulio Alcalá; al ORIENTE en 
35.65 metros más 33.00 metros con la calle Cándido Tostado; al PONIENTE en 
26.76 metros más 36.52 metros con la calle Braulio Alcalá, destinado y usado 
actualmente como área recreativa y jardín público. 

• Predio urbano con una superficie de 6,650 metros cuadrados, ubicado en la 
delegación de San José de los Reynoso, con las siguientes medidas, al NORTE en 
95 metros, al SUR en 95 metros, al ORIENTE en 70 metros y al PONIENTE en 70 
metros, corresponde su uso al cementerio de la delegación. 

• Predio urbano con una superficie de 728 metros cuadrados, ubicado en el punto 
denominado las Minas, con las siguientes medidas, al NORTE carece por terminar 
en vértice; al SUR en 30.48 metros con cementerio municipal; al ORIENTE en línea 
quebrada en dos tramos de 14.63 metros y 36.37 metros y al PONIENTE, en línea 
quebrada de 6 tramos de 5.49 metros, 9.85 metros, 16.21 metros, 10.26 metros, 
4.29 metros y 4.51 metros con avenida del cementerio, actualmente sin uso. 

SEGUNDO: Se facultan a los funcionarios públicos requeridos para que realicen el 
procedimiento que corresponda a fin de continuar con el proceso de regularización y 
titulación de conformidad con la Ley para la Regularización y Titulación de Predios Urbanos 
del Estado de Jalisco. ------------------------------------------------------------------------------------------ 
      

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

 
Inciso 1), Análisis y en su caso aprobación de gastos de la Hacienda Municipal 
correspondientes al mes de julio de 2023. No habiendo discusión por parte de los ediles, 
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se somete a la consideración del Cuerpo Colegiado del Ayuntamiento y para su aprobación 
se somete a votación, la que siendo de forma económica arroja 10 diez votos a favor y 1 
una abstención de la munícipe Mtra. Norma López Ramírez, --------------------------------------- 
Declarando el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, aprobado por 
mayoría calificada, resultando el ACUERDO 281/A78/23 siguiente: ---------------------------- 
ÚNICO: Se aprueban gastos de la Hacienda Municipal del mes de julio de 2023 dos mil 
veintitrés, que se describen a continuación: ------------------------------------------------------------- 

 
 

VI. ASUNTOS VARIOS; y 
Inciso 1), Informa el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro Trujillo, los gastos 
realizados por la Hacienda Municipal del mes de julio de 2023, mediante su atribución. 
Plasmándose los gastos informados, para su constancia en la presente acta: ----------------- 
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Inciso 2), Asuntos de carácter informativo a cargo de los ediles: ---------------------------------- 
Síndico Municipal Lic. Arturo González García:  
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1. “Como primer punto, atendiendo a la solicitud que nos hizo la maestra Norma una vez en 
asuntos varios, sobre el tema de un contrato que se hizo para darle mantenimiento al 
cementerio, buscando información del mismo nos damos cuenta que obras públicas tiene 
uno que apenas hace dos días me hizo llegar, el cual solicité de la manera más atenta y 
urgente, porque si no tengo la documentación necesaria, ni el departamento jurídico ni su 
servidor podíamos hacer nuestro trabajo, a lo cual nada más nos trajo el puro contrato y las 
pólizas, que checando fechas el día 7 de septiembre de este año, lo bueno que en la ley hay 
una prórroga que podemos extendernos, pero se pudiera haber vencido como tal, todavía 
estamos en la espera de que nos dé el director de obras públicas un informe de qué es 
exactamente lo que se ha hecho, hasta donde se le avanzó en el proyecto, para que nosotros 
podamos proceder contra el contratista, si no cumpliese acudir a las instancias legales. Dar 
la información de que se le está dando seguimiento a la solicitud que nos hizo la maestra, 
por eso quería hacerlo de su conocimiento y pedirle a usted señor presidente que solicitara 
de la manera más atenta al director de obras públicas que lo más pronto nos hiciera llegar la 

información necesaria para darle continuidad a este trámite”. Regidora Mtra. Norma 
López Ramírez: “Nada más para abonarle, es sobre la escultura que ya está pagada, 

nosotros como municipio ya se pagó en la administración pasada, ya está, pero la empresa 
que realizó todo no le ha pagado al escultor, nosotros ya pagamos, es para que se le 
demande a la empresa o se le exija que nos cumpla simplemente”.  

2. “El otro punto es sobre un siniestro de hace un año, hay un vehículo que sigue atorado y 
sabemos de antemano que si los asuntos que no damos seguimiento y que no llegan a la 
oficina correspondiente no podía yo darle seguimiento, decirles que vamos avanzados, está 
trabajando mucho lo que es el director de vehículos, se está informando cual es el estatus y 
vamos con la aseguradora, ya estamos a semanas de darle un resultado final, es para que 
ustedes estén enterados. Es cuanto”.  

Regidora Mtra. Norma López Ramírez:  
1. “Esto es petición que me hicieron algunos ciudadanos y yo como comisión de grupos 

vulnerables, me refieren algunas personas adultos mayores que les cobran en el baño 
municipal, si por favor realizan las gestiones necesarias, son adultos mayores, por lo regular 
son personas que están aquí disfrutando y viviendo su etapa, me dicen que en algunas 
ocasiones tienen cerrado el baño y, que les cobran cinco pesos, así me lo dijeron, paso la 
información tal como me la pasa la gente, yo ignoro, quiero suponer que las personas que 
atienden el baño de limpieza y demás no están dentro de la nómina y que eso es parte de su 
ingreso, sin embargo, como grupos prioritarios que son los adultos mayores yo considero 
que si deberían de ver eso de no cobrarles a los niños y a los adultos mayores el baño y así 
también sea para las fiestas, porque la verdad es muy difícil, desde que se hace fila y estar 
pagando cinco pesos para entrar al baño, no sé cuánto cobren en el público, pero que fuera 
para adultos mayores y niños gratis, dejo a consideración, porque también lo que se puede 
hacer para proteger a las personas que están ahí cuidando y manteniendo la limpieza es que 
se les meta a la nómina y así no habría ingreso, pero aquí hablamos de grupos prioritarios, 
cerrado este. Lo dejo a consideración de usted presidente, yo nada más pasó la voz de lo 
que me pide la ciudadanía”.  

2. “Trabajos del cementerio, yo sé que tiene mucho trabajo en obra pública, eso lo entiendo, 
pero se acerca el dos de noviembre, yo los invito para que vean lo que estoy diciendo y lo 
observen, hagan de cuenta que van en silla de ruedas ustedes en el cementerio a visitar un 
ser amado se van a dar cuenta que no pueden pasar y también en el baño no pueden 
ingresar, tienen que levantar la silla de ruedas, es un ser prioritario, son seres vulnerables, si 
le pido presidente que usted le diga a Fabián, porque yo se lo he dicho no una ni dos veces, 
se lo he dicho varias veces, si me atendió, pusieron dos, pero no basta, como no rebasa los 
treinta mil pesos, eso usted lo puede hacer para que cuando sea el dos de noviembre 
podamos dar imagen, si se pueda tener las rampas para que puedan ingresar, aparte no es 
mucho, es en los baños en los dos y en la calzada principal del nuevo, porque del viejo no 
tiene sentido hacerlas”.  

3. “De iluminación, por ahí no sé quiénes sean los regidores de alumbrado público, me han 
estado mandando mensajes respecto a, donde inicia plaza Don Luis, bueno los que somos 
viejitos lo conocemos como plaza Don Luis, con Payo, en ese lado los árboles tapan la luz 
pública de los que si hay, es un tanto peligroso para la gente, pueden ir a verlo y de 
preferencia de noche para que palpen, van cinco ciudadanos que se quejan de ello, se los 
dejo a ustedes, para que ustedes en sus comisiones, no me quiero meter, solamente quiero 
ser un apoyo para que se solucione”.  

4. “A mí me resulta muy importante, en el año pasado, obviamente ustedes saben que se 
cambiaron las comisiones y se instauran otras, después me dejaron en grupos vulnerables, 
una persona ya había señalado y es muy importante que sea una persona la que lo señala, 
en la plaza de toros no hay un área específica para personas con alguna discapacidad y creo 
que tienen razón, tiene que haber un área específica para ellos, si de por si no hay para 
poder subir  una silla de ruedas, pero bueno, podemos hacer algo para que de alguna manera 
puedan llegar, porque conozco la estructura, ese sería el espacio, pero no nada más en ese, 
sino en todas las áreas públicas, yo solicité a obras públicas un informe, quiero suponer y 
casi estoy segura que entendieron que acceso quiere decir solamente entrar,  para ver si los 
lugares de espacios públicos tenían acceso para personas con alguna discapacidad, en este 
caso específico lo hubiese hecho, ahí si puede ser que sea un error y lo interpretaron como 
quisieron, que es las sillas de ruedas, si nosotros vamos al beisbol al Montero si hay un 
ingreso por la puerta, estoy de acuerdo que entra la silla de ruedas,  el espacio para ellos, 
tiene que haber un espacio específico a mi consideración, específico para personas con 
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alguna discapacidad  para que ellos no batallen, y en todos lo que son edificios públicos, esa 
es mi humilde opinión, lo dejo a consideración de ustedes, para que se pueda hacer, así sea 
sino pintar porque sé y conozco que es un monumento histórico la plaza de toros, pero 
acordonar, ponerle el espacio, eso no nos quita ni tiempo ni dinero. Es cuanto”.  

Regidor Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez:       
1. “Referente a con lo de la iluminación, sabemos que el área de la glorieta de los caballos a 

Piedras Negras está el semáforo que es como preventivo, porque sabemos que quienes 
vienen del lado de Valle tienen que bajar la velocidad por la glorieta y no está funcionando el 
semáforo, para que lo consideren ahora que vamos a tener las fiestas, al igual la glorieta, los 
reflectores que están en la parte de arriba los cuatro o cinco ya están fundidos, vemos que a 
esa área se le va a dar mantenimiento en iluminación, es nuestra entrada”.    

2. “Una invitación para el sábado dieciséis a las nueve de la mañana que vamos a tener el 
desfile cívico en la plaza principal, se les hace llegar una invitación en el grupo de WhatsApp 
o su WhatsApp personal, pero sí que tengan a bien acompañarnos”.  

     

VII. CLAUSURA. 
 

No habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la cuadragésima novena sesión 
ordinaria del Ayuntamiento Constitucional de San Miguel el Alto, Jalisco, 2021-2024, siendo 
las 9:53 nueve horas con cincuenta y tres minutos del día de su realización, 5 cinco de 
septiembre de 2023 dos mil veintitrés, siendo válidos todos y cada uno de los acuerdos 
tomados. Convocando verbalmente a los integrantes del ayuntamiento a la siguiente sesión 
solemne a celebrarse el 8 de septiembre de 2023 a las 19:00 horas en el Auditorio José 
María Morelos y sesión ordinaria a llevarse a cabo el 19 de septiembre de 2023 a las 9:00 
horas en este recinto.  
 
 

CONSTE. DOY FE. 
 

 
 

LIC. RODRIGO TRUJILLO GONZÁLEZ 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

 
 


